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     Διάφραγμα κολπικού δακτυλίου 
Ιατροτεχνολογικό προϊόν για τη θεραπεία της συμπτωματικής πρόπτωσης μήτρας στις 
γυναίκες. 

Άκαμπτο πολυθένιο, διάμετρος 50 mm-100 mm, πάχος 7,5 mm. 

Χωρίς λάτεξ, δεν περιέχει μέταλλο. Δεν ισχύουν ειδικές συνθήκες αποθήκευσης. Απορρίψτε 
σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς. 

Ο ορισμός του μεγέθους, η εφαρμογή και η αντικατάσταση του διαφράγματος 
πραγματοποιούνται υπό ιατρική καθοδήγηση. Αντικαταστήστε το διάφραγμα με νέο μετά 
από το προτεινόμενο διάστημα χρήστης 6 μηνών. 

Για την επιλογή του σωστού μεγέθους - Μετρήστε την απόσταση ανάμεσα στον τράχηλο ή 
την κολπική κοιλότητα και την ηβική σύμφυση για να διαπιστώσετε το σωστό μέγεθος του 
διαφράγματος δακτυλίου. Ένας Οδηγός μεγεθών Portia διατίθεται από την Bray Group. 

Πριν από την τοποθέτηση - Εξετάστε και αξιολογήστε την πρόπτωση και τα κολπικά 
τοιχώματα της ασθενούς. 

Για την τοποθέτηση - Τοποθετήστε το διάφραγμα στο εσωτερικό του κόλπου. Θα πρέπει να 
τοποθετηθεί ανάμεσα στον οπίσθιο θόλο και την ηβική σύμφυση και να μην είναι χαλαρό. 

Οι αντενδείξεις ενδέχεται να περιλαμβάνουν ενόχληση κατά την τοποθέτηση, αιμορραγία, 
έλκη, φλεγμονή της λεκάνης, λοιμώξεις όπως κολπίτιδα, μη συμμόρφωση της ασθενούς και 
καθυστερημένη παρακολούθηση. 

Προειδοποιήσεις - Στην περίπτωση που εμφανιστούν συμπτώματα όπως εκτεταμένη 
κολπική αιμορραγία, εκκρίσεις, πόνος, ερεθισμός ή άλλες ανεπιθύμητες ενέργειες που 
ενδεχομένως προκαλούν ανησυχία, επικοινωνήστε με το άτομο που τοποθέτησε το 
διάφραγμα, διαφορετικό επαγγελματία υγείας ή τον κατασκευαστή. Η χρήση διαφράγματος 
ενδέχεται να επιδεινώσει ή να εντείνει την ακράτεια. 

Επιπλοκές ενδέχεται να προκύψουν σε περίπτωση αντικατάστασης του διαφράγματος ή 
όπου η αυτο-διαχείριση πραγματοποιείται χωρίς επίβλεψη επαγγελματία υγείας. 

 

 

 Ηλεκτρονικές οδηγίες, βίντεο και μεταφράσεις παρέχονται στη διεύθυνση: 
www.portiapessaries.com 
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